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BISECCION

Sx)* f(x)<0

Jx)* f(x3) <0

Xy + X,
X, =———"
2

fx,))=0 7 mejor




NEWTON-RAPHSON

J (xo) S (%)

2!

(x—x0)2+...

f(x)=f(xy)+

(x—x,)+

Se eliminan términos de segundo orden y mayores....

0= f(-x,-) + f,(-xi)(-xi+1 o 'xi)

IICH
f'(x)







Sistema Masa-resorte

N F, = My (Ko -Mg)=0
Mg — K(0 + x) = Mx
Mx+ Kx+(K6-Mg)=0

Mx+Kx=0




Mx+ Ko =0
Si x(0) =X, x(0)=0




Otro Ejemplo:

Se desea determinar el coeficiente de arrastre que posee un cuerpo que cae
en un campo gravitatorio al interior de un fluido.

Solucion:
Se tiene:

Se pueden considerar conocidas:
m, g, v(t=00)

Se debe despejar ¢

Ecuacion trascendental donde ¢ no puede ser despejado en forma analitica

Aplicamos Newton-Rapshon

¢,Cual es la Funcion que debemos igualar a cero?




Datos v =0.05m/s m =0.001 kg g = 9.81 m/s? t=100s




Otro Ejemplo:
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(%) T (%) (Q)_(%))"'”'

0 = %b(%i )}"' [¢(qu ):[(qi+1) — (%i))
(..) =) -pq,)]' 9l )}




Problema de posicion




n+r =7F+F

v, =r,co8(6,)+r,cos(0,)—r,cos(b,)

0 =r,sen(0,) + r,sen(6,) —r,sen(0,)




¢, =r,cos(0,)+r,cos(6,)—r,cos(0,)—r

¢, = r,sen(0,) + r,sen(6,) —r,sen(0,)

8(q,)+19(a,)(q..) - (a))

1, c0s(6,) +r,cos(6,,)—r,cos(0,)-r

r,sen(0,) + rysen(0,,) —r,sen(0,,) >




¢,
lp(a,)]= ggz

{rz cos(6,) +r, cos(6;,) —r, cos(6,,)—r, } . [— rsen(0,)  rsen(6,,) ]((03

rysen(0,) + rysen(0,,) —r,sen(0,,) rycos(6;,) —rcos(0,)(\\0, )




-1

-nsen(0,,) rsen(d,;) ] {rz cos(0,) +r, cos(6;,) —r, cos(b,,) — 7’1}

r,cos(6;,) —r,cos(6,)) r,sen(6,) + r,sen(6,,) —r,sen(6,,)




Ejemplo

Se desea determinar la relacion altura y ancho de una viga de seccion
rectangular de largo 1.0 m que se encuentra sometida a flexion mediante una
carga distribuida, la viga tiene una tension admisible de 50 MPa, la carga
aplicada es de 10000 N/m. y la deflexion maxima debe ser igual a 15 mm.

__ !

b

La tension maxima se produce en el centro de la viga y esta dada por

Se escribe en funcion de las variables independientes y representa
Una restriccion del problema.

La deflexidn maxima esta dada por:

Se escribe en funcion de las variables independientes y representa
Una restriccion del problema.
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